12. domaci uloha

1. Svazek elektront je urychlovan napétim 300 V a prochazi prostorem s homogennim mag-
netickym polem s B = 1.46 - 1072 T podle obrdzku. Magnetické pole piisobi na délce
2.5 cm. Bez ptritomnosti magnetického pole dopada svazek do bodu F, ktery se nachéazi
5 ¢cm od hranice magnetického pole. Za piitomnosti magnetického pole se ale vychyli a
dopadne do bodu F’. Vypocitejte odchylku h = FF’ svazku elektronu. Pocitejte obecné,
¢isla dosadte az iplné nakonec.
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2. a-castice vlet{ do homogenniho magnetického pole s indukeci B = 2.5-1072 T. Jej{ rychlost
ma kolmy smér ke sméru magnetického pole. Moment hybnosti ¢astice v danim poli je
L = 1.33-107%2 m?kgs™!. Vypocitejte kinetickou energii ¢astice a jeji cyklotronovou
frekvenci. Poéitejte obecné, éisla dosadte az iplné nakonec.



